

铭功路积水点 改造工程施工 人民公园 西门 禁止出入

周边道路采取临时交通管制措施



□晚报首席记者 何水清 晚报记者 薛璐

由于西太康路与金水路之间的铭功路路段进行积水点改造工程,为了缓解铭功路及周边道路交通压力,交警部门将对以下路段采取临时交通管制措施:

- 1.铭功路(西太康路—金水路)现有机动车道实行全封闭施工。东、西两侧各留出一条4.5米宽机非混行车道,供南北来往车辆通行。
- 2.二七路(太康路—西里路)允许车辆双向行驶。
- 3.太康路与二七路交叉口西进口允许车辆左转。
- 4.封闭人民公园西门,禁止游人、车辆进出。
- 5.铭功路(西太康路—金水路)禁止公交车、长途车通行。

此次铭功路积水点改造工程将从8月30日24时至11月30日进行施工,工期90天。施工期间,交警将根据交通流量对施工道路和南阳路、二七路、金水路、太康路等周边道路的红绿灯信号进行调整。

除此之外,河医立交桥处(包括桥下)、大石桥立交桥处(通往铭功路方向的匝道口)、太康路与铭功路交叉口、大石桥南阳路立交一层、解放路与铭功路交叉口、南阳路黄河路口、金水路与紫荆山路立交桥等交通枢纽点处设置提醒、分流标志;在二七路与太康路交叉口西进口红绿灯增加左转信号,路面施划相应左转弯车道。

周悟空图

特巡警添100辆摩托车保畅通

□晚报首席记者 何水清
晚报记者 薛璐/文 周雨/图

为了力保畅通郑州的建设,全警动员参与其中。300名特巡警从8月5日开始,走上街头巡逻执勤,协助交警维护重点路段的交通秩序,昨天他们又添置了100辆全新的警用摩托车。

特巡警上路主要进行路面巡逻,查处和纠

正道路上各种交通违法行为,并先期处置一些交通事故、治安刑事案件,维护交通秩序等。由于郑州修建地铁、积水点改造等多因素,道路施工点增多,在一些复杂路段和高峰时段,就需要机动性更强的摩托车。“这100辆摩托车的加入将会加强300名特巡警对道路交通的管理灵活性,提升交通疏导的机动性,使我们能够更好地维护交通秩序。”市特巡警支队副支队长吴湘南介绍。



半路见了黄先生 奶牛突然发脾气

因为这事儿3个邻居要打官司

黄先生、杨某、电视机的主人程某都是惠济区养殖专业户,3人也是邻居。

今年7月23日,黄先生从惠济区蒙牛养殖基地南排由西向东走,走到程某的房子后面,遇到杨某的女儿赶着一群牛回家,黄先生正要给牛让路,突然一头牛发疯了似的将黄先生撞倒在地,黄先生猝不及防,正好重重斜躺在程某放在墙根的一个废旧电视机荧光屏上,破口的荧光屏从黄先生的后腰处扎了进去,血流不止。

黄先生花去医药费5567元。出院后,经当地派出所调解,牛的主人杨某赔偿了1300元,程某没赔偿。

程某说,他那个旧电视卖了几次废品,人家都不要。“于是我就当垃圾丢到墙根了。放在那儿也不碍事。这事还是怨杨某的牛,它不撞黄先生,黄先生怎么会碰到我的电视机。”

两人各有各的理。昨日黄先生将两人告上法庭。惠济区法院将择期开庭审理。

晚报记者 鲁燕 线索提供 崔娟娟 孙慧芳



逛化妆品店 有礼品送

金秋美丽行,你来我就送。桐柏北路与西站路钰粧洋化妆护肤精品店,是13年老店,经营品牌有资生堂优莱、泊美、ZA等几十种,全场超低折扣,保证真品,玉兰油洗面奶100g只卖15元,凭此报可免费领取礼品一份。13526829952 67515265